

Προτάσεις

για το σύγχρονο **ΣΠΙΤΙ**

2 Παρουσιάσεις
Κατοικιών

Shopping ideas

new arrivals

επίγειος παράδεισος!

ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ

η δύναμη του χρώματος!

SummerColours • Έθνικ στίλ



στιλ στην **ΚΟΥΖΙΝΑ** • **10** απλές συμβουλές για το **ΜΠΑΝΙΟ** σας! • Πισίνα προποτάζ • Τραπεζαρία • Μπουφέδες • Κροκέλες • Παιδικό Λουμάτιο • Υφάσματα



Sevva restaurant

Το ιδανικό μέρος για να σας κόψει την ανάσα...

• ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΕΛΕΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ - Διακοσμήτρια

Τα πάντα στο Χονγκ Κονγκ μοιάζουν λες και είναι από ταινία του σινεμά, αφού έχει ξεπεράσει ακόμα και τη Νέα Υόρκη, όσον αφορά τον αριθμό των ψηλών κτηρίων και τη συγκέντρωση πληθυσμού. Όταν προσεγγίζεσαι στα Χονγκ Κονγκ νομίζεις ότι συμμετέχεις σε ταινία Κουνγκ Φου. Το Χονγκ Κονγκ είναι παραθαλάσσια περιοχή και σημαντικός λιμένας της Κίνας και είναι ο μεγαλύτερος εξαγωγικός ρολογιών και παιχνιδιών στον κόσμο.

Μια πόλη φρουραριστική, γεμάτη ζωή, κίνηση, φέιτα και επιγραφές, μεθόδια εσαπταρία παντού και αμοσφαιρική ρύπανση. Το εσαπταριο Sevva συγκαταλέγεται στα πιο ακα και γλαυατοισ εσαπταριοαγαλύδ της πόλης και βραβεία σε μια από τις πιο αρστικοκρατικές περιοχές. Η προνομιακή τοποθεσία του κτηρίου Prince, ένα θέα το υπέροχο λιμάνι Victoria, ενώ το εσαπταριο Sevva βραβεία σε 25ο και τελευταίο όροφο του κτηρίου. Ο πύργος Prince είναι γνωστός για τη φιλοξένη γραφείων και για το μικροτερο καταστήματα πολυελέιας από μουσική. Το εσωτερικό του εσαπταριου διαμορφώθηκε σε ολίγα ή και χωρίζεται σε τέσσερις ζώνες: παρτίνα, μπαρ, ζώνη φαγητού και casual για διάβασμα και καφέαση. Τη διαμόρφωση υπαγορεύει η Bonnie Gokipon, σε ένα διακοσμητικό από που αφήνει μια πολυελέια αίσθηση σύγχρονης πολυελέιας. Το εσαπταριο μοιάζει με ένα σπίτι, όπου οι επισκέπτες μπορούν να περιηγηθούν από δωμάτιο σε δωμάτιο, το κάθε ένα με τη δική του αίσθηση. Οι ψηλαί τοίχοι του εσαπταριου γεμίζουν με μερικά από τα πιο περίεργα κομμάτια της



ύπνευρας τέχνης, συμπεριλαμβανομένων και έργων από την παγκοσμίου φήμης φωτογράφου, Candida Hofer. Το καλύτερο μέρος για ένα καλό ποτό, είναι το μακρύ και στενό Lounge με τον ανέλιτι τοίχο φυτεμένο από πράσινα. Το μεγαλύτερο από το Sevva, είναι φυσικά η βερόνια, προσφέροντας 360 μορίων θέα πάνω από τον ορίζοντα, όπως το βράδυ, όπου η εκένη είναι μαγική με τους πολυακρωμους ουρανοξύστες και το λιμάνι του Χονγκ Κονγκ. Απολαύστε τη θέα, παρότι με το κοσέλι του Sevva, αφού έχει τη φύλη σαν το καλύτερο της πόλης. Η κούβια που οαβρίβει το Sevva, είναι μια σειρά από παραδοσιακές, τοπικές, ασιατικές γεύσεις, που αναμειγνύονται με τη δική εξαιρετική κομμάτι. Ουπόδο, μην ξεχάσετε να γευθείτε και το υπέροχο γλυκό του! ☺

